
GRUNDLÄGGANDE INFORMATION OM SKYDD AV PERSONUPPGIFTER 

Personuppgiftsansvarig: ITX MERKEN, B.V. 
 
Syfte och legitimitet: om du godkänner det publicerar vi ditt foto och vissa personuppgifter (t.ex. ditt användarnamn i det 
sociala nätverket) på våra webbplatser i de länder som BERSHKA är verksamt i. Den rättsliga grunden för användning av 
dina uppgifter är det samtycke som du ger oss när du svarar på det meddelande som vi har skickat till dig med hashtag 
#yesbershka. 
 
Uppgifternas mottagare: vi delar dina uppgifter med tjänsteleverantörer och samarbetspartners både i och utanför 
Europeiska unionen som tillhandahåller tjänster i samband med utskick av information. Detta sker med lämpliga 
skyddsåtgärder och dina uppgifter behandlas på ett säkert sätt. 
 
Rättigheter: du kan när som helst och utan kostnad dra tillbaka ditt samtycke. Du kan även utöva andra rättigheter, enligt vad 
som förklaras i klausulerna 11 och 8 i detta dokument. 
 
Ytterligare information: för mer information hänvisar vi till klausul 8 i detta dokument och Bershkas integritetspolicy som du 
hittar på www.bershka.com. 

 

VILLKOR OCH BESTÄMMELSER 

Dessa villkor och bestämmelser reglerar åtkomst till, navigering i och användning av detta galleri. 

ITX MERKEN, B.V., ett holländskt företag med säte på Nieuwezijds Voorburgwal 307, 1012 RM, Amsterdam och 
skattenummer NL 855820627B01, genom märket BERSHKA (nedan kallat ”BERSHKA”), erbjuder användarna 
möjlighet att tillhandahålla bilder, kommentarer, videos och annat innehåll (nedan kallat ”innehållet”) via 
motsvarande avsnitt på webbplatsen, i mobilapplikationen, profiler i sociala nätverk, digitala medier, nyhetsbrev eller 
andra anordningar som görs tillgängliga för att interagera med plattformen för onlineförsäljning av produkter och de 
funktioner som förknippas med märket BERSHKA (nedan kallade ”tjänsterna”). 

1. Godkännande av villkor och bestämmelser 

1.1 Åtkomst till, navigering i och användning av tjänsterna är användarnas ansvar enligt vad som fastställs i dessa villkor och 
bestämmelser. 

1.2 I förekommande fall tillhandahålls länkar till andra webbplatser och material och/eller innehåll från tredje part endast i 
informationssyfte och vi har ingen kontroll över innehållet på dessa webbplatser och material och/eller innehåll från tredje part. 
Vi accepterar därför inget som helst ansvar för skador eller förluster som uppstår till följd av detta 

1.3 Dessa villkor och bestämmelser gäller för publicering av innehåll. Du måste läsa och godkänna dessa villkor och 
bestämmelser innan du använder tjänsterna. Om du inte godkänner villkoren ber vi dig att inte använda tjänsterna. 
 
1.4 Användning av tjänsterna innebär inte i sig att det föreligger någon avtalsförbindelse mellan dig och BERSHKA. 
 
2. Tjänsternas funktion 
 
2.1 Innehållet ska visa (i) plagg eller accessoarer från BERSHKA eller (ii) personer som bär minst två (2) framträdande plagg 
eller accessoarer från BERSHKA (som framträdande plagg räknas byxor, klänningar, kjolar, ytterplagg, jackor, skjortor, blusar, 
etc., och som framträdande accessoarer räknas väskor, skor, solglasögon, scarfar, etc.). Du ska behandla plagg och/eller 
accessoarer som nämns ovan, samt publicera innehållet, på ett omsorgsfullt och korrekt sätt och alltid undvika att sådana 
plagg och/eller accessoarer, kan förringa eller på något annat sätt skada BERSHKA eller varumärket "BERSHKA". 
 
2.2 BERSHKA förbehåller sig rätten att välja ut det innehåll som du publicerar på alla sociala nätverk som är kopplade till 
BERSHKA-universumet. Om du publicerar innehållet på de sociala nätverken Facebook, TikTok och/eller Instagram måste 
du uttryckligen nämna Bershkas officiella konto: @bershka och/eller inkludera hashtaggen #bershkastyle. I samtliga fall 
kommer BERSHKA begära ditt tillstånd för att publicera sådant innehåll genom hashtag #yesbershka, vilket kräver att du först 
läser och godkänner ovannämnda villkor och bestämmelser. 
 

http://www.bershka.com/


2.3 Det innehåll som du tillhandahåller oss, antingen direkt eller genom att BERSHKA kräver ditt tillstånd, väljs ut enligt vårt 
gottfinnande, utan att vi därmed är skyldiga att använda någon del av eller hela innehållet. BERSHKA förbehåller sig rätten 
att lägga till eller radera texten, liksom att redigera grafiska material, samt att avvisa, avbryta, annullera eller eliminera 
publicering av ditt innehåll. 
 
2.4 Om det innehåll du har publicerat eller ställt till vårt förfogande blir utvalt innebär det att innehållet visas eller förekommer 
på webbplatsen, i mobilapplikationen, de officiella profilerna i sociala nätverk, nyhetsbrev som skickas ut och digitala och 
fysiska plattformar eller annat marknadsföringsmaterial relaterat till försäljning av produkter av märket BERSHKA via 
BERSHKAs försäljningsställen (nedan kallade ”medierna”). 
 
2.5 Eftersom användning av tjänsterna innebär att innehållet visas eller förekommer i BERSHKAs officiella profiler 
rekommenderar vi att du läser de sociala nätverkens respektive användarvillkor noggrant. Du hittar dem på de respektive 
sociala nätverken. 
 
2.6 Eftersom andra användare kan se och få tillgång till innehållet kan de välja att dela dessa genom lämpliga plattformar med 
hjälp av de verktyg som står till förfogande i enlighet med de villkor som nämns i de nämnda medierna. Genom användning 
av tjänsterna godkänner du och samtycker uttryckligen till att innehåll som publiceras och har ställts till BERSHKAs förfogande 
eventuellt delas med dessa plattformars övriga användare. 
 
2.7 Vid vissa datum och på konkreta marknader medför publicering av innehåll, med efterföljande användning av tjänsterna 

och uttryckligt godkännande av villkoren, deltagande i en tävling, vars rättsliga grunder (om de är gällande) bifogas detta 

dokument som Bilaga I. 

 
3. Myndighetsålder 
 
Åtkomst till och användning av tjänsterna är begränsat till personer över 18 år. Det är strikt förbjudet att låta minderåriga ta 
del av innehållet. Genom att acceptera dessa villkor intygar du att du är minst 18 år gammal, att du har rättslig kapacitet att 
ingå avtal och att du tar fullt ansvar för detta uttalande. 
 
4. Ändring av villkor och bestämmelser 
 
BERSHKA förbehåller sig uttryckligen rätten att ändra dessa villkor utan föregående meddelande. De ändringar som görs är 
inte retroaktiva. Du erkänner och godkänner att det är ditt ansvar att kontrollera tjänsterna och dessa villkor. Användning av 
dessa tjänster efter sådana ändringar utgör ett erkännande av denna ändring av villkoren och godkännande av de nya 
villkoren. 
 
5. Korrekt användning av tjänsterna och begränsningar för användning 
 
5.1 Du garanterar och åtar dig: 
 
- Att det innehåll som du förser oss med (i) inte visar bild på någon tredje part som inte är du, utan att denna person gett sitt 
samtycke; (ii) att det inte återger något verk som skapats av tredje part, utan denna tredje parts godkännande; (iii) inte återger 
tredje parters produkter, märken, handelsnamn eller annan industriell äganderätt utan dessas godkännande och; (iv) inte visar 
eller reproducerar bild av minderåriga personer, förutom i det fall motsvarande innehåll har lämnats av den minderåriga 
personens far, mor, vårdnadshavare eller förmyndare. 
 
- Att det innehåll som du förser oss med inte inkräktar på tredje parters rättigheter (inklusive immateriell och industriell 
äganderätt, rätt till den egna bilden eller personlig integritet, eller någon annan rättighet) eller intressen, eller några gällande 
standarder eller föreskrifter (internationella, spanska eller andra). 
 
- Att det innehåll som du förser oss med inte innehåller något inslag som kan anses vara kränkande eller diskriminerande (pga 
etnicitet, religion, kön, sexuell läggning, politisk eller facklig tillhörighet), olagligt, hotfullt, ärekränkande, förolämpande, 
obscent, pornografiskt eller oanständigt eller olämpligt på något annat sätt, att det inte utgör eller uppmanar till beteende som 
kan anses vara brottsligt eller strider mot tillämplig lag, att det inte innehåller något olämpligt inslag eller inslag som strider 
mot allmän moral och allmän ordning, att dess syfte inte är att störa andra användare och att de kommentarer som kan 
medfölja innehållet inte är ärekränkande eller nedlåtande mot BERSHKA, något annat märke inom Inditex-koncernen, Inditex-
koncernen i sig eller någon tredje part. 
 



- Att innehållet inte utgör eller innehåller något virus, kommersiellt förslag, kedjebrev, massutskick eller någon annan typ av 
skräppost (spam) eller något annat skadligt inslag inklusive, utan begränsning, verkställbara koder eller filer som kan 
användas för att få åtkomst till, modifiera, radera eller skada IT-utrustning (mjukvara och hårdvara) som tillhör BERSHKA 
och/eller tredje parter, eller elektroniska dokument eller filer som lagras i sådant system eller sådan elektronisk utrustning. 
 
6. Begränsning av garantier och ansvarsbegränsning 
 
6.1 Du godkänner uttryckligen att din användning av tjänsterna sker för egen räkning och på egen risk. 
 
6.2 BERSHKA tar inte ansvar för något innehåll som användarna skapar, publicerar eller tillhandahåller, förutom i den mån 
det krävs enligt lag. 
 
6.3 Det innehåll som förekommer i medierna kan innehålla åsikter, påståenden och annat innehåll från tredje part. BERSHKA 
åtar sig att vidta alla rimliga åtgärder för att garantera tjänsternas kvalitet och undvika fel och oegentligheter i innehållet. Vi är 
inte ansvariga för innehållet i den information som ingår i nämnda medier, ej heller de åsikter, kommentarer, bedömningar 
eller andra uttryck i dessa som inte utfärdas direkt av BERSHKA. Vi är inte heller ansvariga för att granska, övervaka eller 
verifiera detta innehåll eller dess sanningsenlighet eller pålitlighet, eller att garantera att det uppfyller gällande lagar. Åsikter, 
uttalanden eller andra material som tredje parter ställer till förfogande kan inte tillskrivas BERSHKA, utan dessa tredje parter. 
BERSHKA stödjer inte sådana åsikter, uttalanden eller material.  
 
Den person som i varje enskilt fall identifieras som upphovsman av innehållet är ansvarigt för detta. Du erkänner och 
godkänner att vi inte kontrollerar eller tar något ansvar för eventuella förluster och direkta skador eller följdskador som kan 
uppstå till följd av att tredje parter använder eller missbrukar den information som förekommer i medierna. 
 
6.4 BERSHKA är inte ansvarigt för något innehåll som användarna skickar när företaget inte har kännedom om att den lagrade 
informationen är olaglig eller om den skadar eller kränker tredje parters egendom eller rättigheter för vilka ersättning kan 
begäras. I den stund BERSHKA får kännedom om att uppgifter som de som nämns ovan lagras, åtar sig företaget att snarast 
möjligt vidta åtgärder för att avlägsna dem eller göra dem otillgängliga. 
 
6.5 Dessutom förbehåller sig BERSHKA rätten att enligt eget gottfinnande ta bort innehåll som lagras i medierna om det finns 
skälig grund att de bryter mot dessa villkor och bestämmelser, när det finns tecken på att innehållet bryter mot någon 
lagbestämmelse, gör intrång på tredje parters rättigheter, anses vara kränkande eller används i marknadsföringssyfte (spam), 
liksom när BERSHKA anser det lämpligt. 
 
6.6 BERSHKA förbehåller sig rätten att avbryta tjänsterna vid tekniska reparationer och underhåll av utrustning, liksom för 
förbättring av tjänsterna i sig. 
 
6.7 I samtliga fall åtnjuter användarna alla rättigheter som garanteras enligt gällande lagar. 
 
7. Immateriella rättigheter och överlåtelse av rättigheter till tredje part 
 
7.1 Alla immateriella och industriella äganderättigheter över galleriets inslag, inklusive men inte begränsat till texter, 
fotografier, grafik, bilder, ikoner, teknologi, mjukvara, länkar och övrigt audiovisuellt eller ljudinnehåll, såväl som dess grafiska 
design och källkoder (exklusive användarnas innehåll) tillhör BERSHKA eller dess rättsinnehavare, och ingen av de licenser 
som erkänns enligt gällande lagstiftning kan anses ha överförts till användaren. 
 
7.2 Både innehållet som publiceras av dig i gallerian, samt innehåll som du ställer till förfogande för användning i gallerian 
och/eller media ger BERSHKA en fri licens, över hela världen under den uppgjorda perioden med maximalt juridiskt skydd, 
och befogenhet att överlåta till tredje part framför allt alla rättigheter för användande (immateriella och industriella rättigheter, 
liksom rättigheter över bilden, namnet eller användarnamnet på det sociala nätverket, profilfotot av någon annan natur), 
inklusive rättigheter för reproduktion, distribution, offentlig kommunikation, bearbetning och tillhandahållande av framför allt 
citerat innehåll för kommersiellt användande och/eller reklamändamål, direkt eller genom tredje part, och genom alla stöd 
och/eller medier, medieformat och medieformer för användande, spridning, offentlig kommunikation eller distribution, nu kända 
eller i framtiden existerande, inklusive, men inte begränsat till, följande: 
 
(a) Telekommunikationsnätverk: genom att använda innehållet på något globalt kommunikations- och/eller digitalt 
dataöverföringsnätverk (fast, trådlöst eller någon annan typ) som till exempel mobiltelefonnätverk eller Internet, vilket 
inkluderar webbplatser eller webbsidor som ägs eller kontrolleras, direkt eller indirekt, av Bershka och/eller Inditex Group, 
samt alla andra webbplatser (inklusive, utan begränsning, www.tmall.com, www.asos.com, www.vente-privee.com, 
www.privalia.com, www.ssg.com, www.zalando.com, www.trendyol.com, www.wildberries.ru, etc.), sida för social 



interaktion, blogg, personlig profil eller liknande, oavsett om den kontrolleras av Bershka och/eller Inditex Group, samt genom 
användning av innehållet för reklamändamål på och/eller via digitala medier såsom banners, nyhetsbrev eller andra 
reklamutrymmen online. 
 
(b) Försäljningsplatser, etiketter och digitala medier: genom att Bershka eller någon av denne auktoriserad tredje part 
inkluderar hela eller delar av innehållet i skärmar, TV-/datorskärmar och liknande apparater, kataloger, broschyrer, 
reklamtavlor, presentationer, tältdukar, montrar, projektioner, skyltfönster, affischer, både inomhus och utomhus i alla 
försäljningsställen och köpcentra och/eller byggnader som innehåller försäljningsställen, på etiketter och digitala medier eller 
annat fast marknadsföringsmaterial eller sådant som förknippas med försäljning av produkter via försäljningsställena. 
 
(c) Övrigt: genom att Bershka eller någon tredje part auktoriserad av företaget inkluderar innehållet (för 
informationsändamål eller andra legitima ändamål) i nyheter eller reportage som publiceras i tidningar, tidskrifter eller någon 
annan typ av publikation och/eller skrivna och/eller digitala medier. 
 
För att klargöra - enligt föregående har Bershka bland annat, direkt eller via tredje parter, rätt till användning på följande sätt: 
(1) på försäljningsställenas webbplatser, inklusive webbsidan www.bershka.com, tillhandahålla verktyg (så som "dela"-
verktyg) genom vilka internetanvändare elektroniskt kan reproducera, dela eller länka innehållet, på eller genom utrymmen 
och/eller sidor som nämnda användare kan ha på sociala nätverk (såsom till exempel "YouTube", "Facebook", "Instagram" 
eller "Flickr") och liknande sociala interaktionstjänster online, och (2) tillåta nedladdning av innehållet för privata ändamål 
som görs av dessa internetanvändare. 

8. Skydd av personuppgifter 

Användarna samtycker till att de personuppgifter som överförs, inklusive de som kan uppkomma utifrån innehållet (gemensamt 
kallade ”uppgifterna”) via de olika kanaler som görs tillgängliga för användarna, behandlas av ITX MERKEN, B.V. som 
personuppgiftsansvarig i syfte att kunna dela dessa via internet, inklusive bland andra medier, webbplatser i de länder som 
BERSHKA är verksamt i, sociala nätverk samt andra typer av medier som används för att sprida varumärket. 
 
För att uppfylla de angivna syftena är det nödvändigt att vi ger enheter inom Inditex-koncernen (till exempel de företag som 
är ansvariga för webbplatserna i de länder som BERSHKA verkar i eller som agerar som toppbolag för märket Bershka i 
Spanien) och tredje parter som tillhandahåller stöd i de tjänster vi erbjuder, som teknologiska tjänster eller tjänster för 
generering av användarnas innehåll, åtkomst till användarnas personuppgifter. För att kunna erbjuda en mer effektiv tjänst 
befinner sig några av de tidigare nämnda leverantörerna i territorier utanför Europeiska ekonomiska samarbetsområdet som 
inte tillhandahåller skydd av personuppgifter på en nivå som är jämförbar med den i Europeiska unionen, såsom USA. I sådana 
fall informerar vi användarna om att vi överför deras uppgifter med lämpliga garantier och garanterar dina uppgifters 
säkerhet. Vi har tecknat standardavtalsklausuler med dessa leverantörer som är godkända av EU-kommissionen som du 
kan ta del av via följande länk: Standard contractual clauses for international transfers | European Commission (europa.eu) 
Vi sparar dina uppgifter under den period tjänsten är aktiv och i samtliga fall så länge användaren inte återkallar sitt samtycke. 
 
Användaren kan när som helst utöva sina rättigheter till tillträde till, rättelse, borttagning, begränsning av behandling och 
portabilitet genom att skicka ett skriftligt meddelande till e-postadressen dataprotection@bershka.com och ange ”Imagen” och 
sitt land i meddelandets ärendefält. Vi kan vid behov kräva ytterligare information för att kunna identifiera dig som användare. 
 
Om du, efter att ha gett ditt samtycke, vill återkalla det, kan du göra det genom att skicka ett e-postmeddelande till 
IM@bershka.com och beskriva syftet med din begäran, enligt det som förklaras i punkt 11 i dessa villkor. Användaren kan 
även när som helst kräva att innehållet tas bort enligt vad som förklaras i punkt 11 och 12 i dessa villkor och bestämmelser.  
 
Slutligen upplyser vi dig om att du kan kontakta dataskyddsombudet för alla frågor som gäller skydd av personuppgifter genom 
att skicka ett e-postmeddelande till dataprotection@bershka.com. Vi upplyser även om din rätt att göra en anmälan till den 
behöriga tillsynsmyndigheten för skydd av personuppgifter: http://ec.europa.eu/justice/article-29/structure/data-protection-
authorities/index_en.htm 
 
För mer information om användning av dina uppgifter hänvisar vi till Bershkas integritetspolicy på www.bershka.com 
 
9. Konfidentialitet 
 
Under dessa villkors giltighetsperiod och under en period om två (2) år räknat från det att de upphör får ingen av parterna 
avslöja konfidentiell information om någon annan part till tredje parter utan föregående skriftligt medgivande. Detta omfattar 
inte information som är allmänt känd utan att det innebär att någon av parterna underlåtit att uppfylla sina åtaganden eller om 
den (i) utvecklats på ett oberoende sätt utan tillgång till "konfidentiell information" om den andra parten; (ii) lagligen mottagits 

https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc/standard-contractual-clauses-international-transfers_en
http://ec.europa.eu/justice/article-29/structure/data-protection-authorities/index_en.htm
http://ec.europa.eu/justice/article-29/structure/data-protection-authorities/index_en.htm
http://www.bershka.com/


från tredje part; eller (iii) offentliggörande krävs enligt lag, rättsligt föreläggande eller behörig myndighet. För dessa syften ska 
konfidentiell information anses vara all information av vilket slag som helst och i vilken form, vilket format eller medium som 
helst som rör BERSHKA, något företag i Inditex-koncernen eller Inditex-koncernen själv, eller tredje part, oavsett om sådan 
information identifieras eller klassificeras som konfidentiell eller inte. 
 
10. Rapportera missbruk 
 
Om du anser att något av det innehåll som görs tillgängligt på medierna är stötande, olämpligt och/eller kränker dina rättigheter 
enligt gällande lagstiftning, kan du rapportera innehållet genom att skicka ett e-postmeddelande till contact@bershka.com. 
 
Därefter kan BERSHKA granska anmälans sanningsgrad och ursprung samt undersöka materialet i fråga. Vi kan vid behov 
kontakta dig via e-post och bibehålla det raderade materialet om din begäran godkänns eller återställa och visa det igen om 
den avvisas. I det senare fallet förutsätts att upphovspersonen inte har raderat det från de sociala nätverken. 
 
Om du föredrar det kan du anmäla innehåll som förekommer i medierna via e-postadressen contact@bershka.com. Även i 
detta fall kommer BERSHKA att undersöka anmälans sanningsgrad och ursprung samt undersöka materialet i fråga. 

11. Borttagning av innehåll 

Du kan begära radering av innehåll som genererats av dig genom att skicka ett e-postmeddelande till IM@bershka.com där 
du beskriver syftet med din begäran. Vi kommer endast använda din e-postadress om det är nödvändigt att kontakta dig för 
att hantera din förfrågan. 
 
Innehållet kommer att tas bort automatiskt från mottagandet och behandling av din begäran. Materialet kan dock förbli synligt 
i ytterligare 24 timmar. Utan att det påverkar ovanstående, kan innehåll som redan gjorts tillgängligt för allmänheten i något 
socialt nätverk till följd av att innehållet användes i det sociala nätverket under den tid som löper från det att samtycke gavs 
och till dess att en begäran inkommit om borttagning av innehåll, förbli i den situationen under obestämd tid, även om ny 
användning av innehållet inte kommer att ske i något fall.  
 
12. Uppsägning av tjänsterna 
 
Om du vill att innehåll som genererats av dig inte ska skickas in för övervägande och publicering av BERSHKA, måste du (i) 
sluta lägga upp innehåll som uttryckligen nämns på det officiella Bershka-kontot: @bershka eller med hashtaggen 
#bershkastyle och (ii) skicka ett e-postmeddelande med din begäran till IM@bershka.com. Efter mottagandet av meddelandet 
ska BERSHKA inte längre utvärdera urvalet av ditt innehåll. 
 
13. Jurisdiktion och tillämplig lagstiftning 
 
Eventuella tvister som uppstår mellan BERSHKA och dig gällande tolkning, verkställighet och villkorens giltighet regleras av 

dessa klausuler, och om inget annat föreskrivs, i enlighet med spansk lagstiftning. Parterna är överens om att eventuella 

tvister ska avgöras av de spanska domstolarna och dess oinskränkta jurisdiktion. 

mailto:contact@bershka.com

